



ЈЗУ аптека Хан Пијесак
Српске војске бб
71360 Хан Пијесак
Тел: 057/557-347
Е-пошта: jzuahp@gmail.com

ПРЕДМЕТ: Позивно писмо, друго обавјештење

Поштовани/а!

Са великом радошћу Вас обавјештавамо да организујемо пету по реду манифестацију под називом „Дан здравља“ са темом: **Исхрана и дијететски суплементи: пут ка побољшању и очувању здравља.**

Симпозијум ће бити одржан **у хотелу „Вучко“ на Јахорини, у суботу, 15. јуна 2024.** Предавачи су наши уважени професори и клиничари са факултета, као и колеге из праксе у Републици Српској и Србији, са следећим темама:

1. Др сци. Урош Чакар , научни сарадник Института за броматологију, спец. санитарне хемије, Фармацеутски факултет Универзитета у Београду Принципи рационалне исхране
2. Проф. др Драгана Дракул , Медицински факултет Фоча, Универзитет у Источном Сарајеву Интеракције хране и лијекова: интервенције фармацеута
3. Доц. др Драгана Павловић , спец. медицинске биохемије, ЈЗУ болница Фоча, Медицински факултет Фоча Дијагностика нежељених реакција на храну
4. Др сци мед. Урош Чакар , научни сарадник Института за броматологију, спец. санитарне хемије, Фармацеутски факултет Универзитета у Београду Исхрана спортиста и препоруке фармацеута
5. Проф. др Смиљка Цицмил , спец. пародонтологије и оралне медицине, Медицински факултет Фоча, Универзитет у Источном Сарајеву Исхрана и орално здравље
6. Маг. фарм. спец. Естела Гаковић Ранисављевић , спец. фармакотерапије у пракси, ЗУ апотеке Др Макс, Београд Исхрана и мршављење: тренд или потреба?



ЈЗУ аптека Хан Пијесак
Српске војске бб
71360 Хан Пијесак
Тел: 057/557-347
Е-пошта: jzuahp@gmail.com

Симпозијум је акредитован као међународни рјешењем Министарства здравља Републике Српске број 11/04-500-9-85/24 од 15.5.2024. године и слушаоцима **доноси 5 бодова** (за фармацеуте, биохемичаре, љекаре и стоматологе) и слушаоцима **доноси 5 поена**.



Цијена котизације износи **150 КМ** и обухвата котизациони материјал, присуство свим предавањима, ручак и издавање увјерења по завршетку програма едукације. За здравствене установе нудимо посебну погодност у виду гратис котизације у пакету 5+1.

Онлајн регистрација врши се путем нашег сајта www.danzdravlja.net, гдје можете пратити све информације о предстојећем догађају. ПРИЈАВЕ СУ ОТВОРЕНЕ ДО 12. ЈУНА 2023.

Посебан поклон за све учеснике предавање на тему: **Типова дијета и прилагођена исхрана код пацијената са различитим обољењима (маг. фарм. спец. Естела Гаковић Ранисављевић и прим. маг. фарм. спец. Желимир Јањић)** и носи **2 поена за слушаоце**.

Предавање ће бити одржано по завршетку редовног програма симпозијума, бесплатно је за све регистроване учеснике «Дана здравља» и за њега није неопходна посебна регистрација. **Предавање је акредитовано 13.5.2024. као стручни састанак друге категорије рјешењем МЗСЗРС број 11/04-500-9-86/24.**

Тачна сатница свих садржаја биће накнадно објављена на нашем сајту; а ради организације Вашег путовања и обавеза оквирно процјењујемо да ће трајати од 10 до 17 часова.

Видимо се на Јахорини! ☺

Хан Пијесак, 15.5.2024.

Прим. маг. фарм. спец. **Желимир Јањић**, в.д. директор ЈЗУ аптека Хан Пијесак
Прим. маг. фарм. **Јадранка Бјелаковић**, предсједник Организационог одбора симпозијума